INSTRUCTIONS DE SECURITE

I\ AVERTISSEMENT: d'autres objets dans les prises électriques.
Avant de déplacer le ventilateur soufflant,
débrancher tous les dispositifs électriques
quiy sont reliés.

Avant de transporter le ventilateur soutflant,
débrancher sa fiche de la prise électrique.
Pour éviter qu'il ne se renverse, veiller a
(A AVERTISSEMENT: | placer le ventilateur soufflant sur une sur-
face stable avant de le mettre en marche.
Ne pas placer ce ventilateur dans une fené-
AVERTISSEMENT: tre. La pluie causerait un risque électrique.
Ne pas utiliser ce ventilateur dans des
+| endroits humides ou mouillés, ni en pré-
sence de liquides ou gaz inflammables.
Ne pas bloquer 'entrée d’air.
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Le cordon électrique est muni d'une fiche & trois
| broches avec terre qui doit étre branchée sur une
prise appropriée. En aucun cas la broche de mise
ala terre ne doit étre coupée ni retirée de la fiche.
Sil s'agit d'une prise lectrique murale a deux trous,
laremplacer par une prise a trois trous avec mise &
la terre correcte, installée conformément au code
dlectrique national (NEC aux Etats-Unis), & tous les
codes et  toutes les réglementations applicables
sur le plan local. Ce travail doit étre effectué
uniquement par un électricien qualifié, utilisant
uniquement du fil de cuivre.

(\ AVERTISSEMENT: | Pour usage a fintérieur uniquement.

Autant que possible, éviter 'utilisation de
cordons prolongateurs. S'il est absolu-
ment nécessaire d’en utiliser un, minimiser
le risque de surchauffe en vérifiant qu'il
est homologué UL, d’un calibre minimum
de 14 AWG, d’une capacité d’au moims
1875 watts. Ne jamais se servir d'un seul
cordon prolongateur pour faire fonction-
ner plusieurs ventilateurs.

POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE OU DE
SECOUSSES ELECTRIQUES, NE PAS UTILISER
CE VENTILATEUR AVEC UN DISPOSITIF DE
CONTROLE DE VITESSE TRANSISTORISE.

IL EST DECONSEILLE D'UTILISER UN ADAP-
TATEUR DE FICHE A TROIS BROCHES. UN
BRANCHEMENT INCORRECT POURRAIT
CREER UN RISQUE D'ELECTROCUTION.
L'UTILISATION DE TELS ADAPTATEURS EST
INTERDITE AU CANADA.

Ce Venti nest pas pour
AVERTISSEMENT: | utilisation dans des installations agricoles
incluant les endroits ol le bétalil, la vol-
aille ou d'autres animaux sont confinés.
Veuillez vous référer a I'article 547-7 (2008)
du Code Electrique National (NEC), ou aux
normes ou codes locaux ou d’Etat perti-
nents aux exigences électriques pour les
batiments agricoles. CE_VENTILATEUR
NE RENCONTRE PAS LES EXIGENCES
DE L'ARTICLE 547-7 (2008) DU CODE
ELECTRIQUE NATIONAL (NEC).
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Brancher le ventilateur sur une prise de courant alternatif de 120 V, a
trois trous, correctement reliée a la terre.

Ch la vitesse de a
c6té du ventilateur.

‘aide du bouton situé sur le

Pourrégler Iangle vertical, faire pivoter le corps du ventilateur vers I'avant
ou vers Parriére, jusqu'a la position souhaitée. Est normal pour entendre
un cliquetis pendant qu'exécutant cette fonction.

Réarmement du disjoncteur

Un 10 concasseur d'ampli est fourni comme une mesure de sécurité de
votre ventilateur de soufflerie. Lorsque I'on utilise un outil dont I'intensité
de courant est supérieure a celle autorisée, le disjoncteur s’ouvre. Pour
le réarmer, débrancher I'outil qui a causé I'ouverture du disjoncteur et
appuyer sur le bouton de réarmement situé prés des sorties du venti-
lateur soufflant.

GARANTIE LIMITEE
CE QUI EST COUVERT PAR CETTE GARANTIE : Ce produit est garanti contre les vices de|
fabrication en main-d Guvre et/ou en matériaux.
QUELLE EST LA DUREE DE CETTE GARANTIE : Cette garantie s'étend uniquement 4|
Tacheteur d'origine du produil et dure pour une (1) année de la date d'achat d'origine oul
jusqua ce que le propriétaire d'origine du produit vende ou transfert le produit, le premier|
des deux prevalant.

E QUE LASKO FERA : Durant la période de garantie, Lasko va, 4 sa seule option, réparer|
ou remplacer touts pidce ou toutes pidces qui, sera (seront) fugée(c) défectueusels) ou
remplacera le produit complet avec le méme modéle ou un modle comparable.

E COUVRE PAS : Cette garantie ne s'applique pas si le produ
a faillé on raison d'un accident, d'une utilisation ou d'une manipulation|
impropre, dommage lors de I'expédition, abus, mauvais usage, réparations non-autorisées|
effectuées ou tentées, ou I'usage du produit pour un service commercial ou non-résidentiel,
Cette garantie ne couvre pas les frais d'expedition pour le retour de produits & Lasko pour]

pour vous|

refoumer lo produt suvant s réparations ou lo remplacement sous garanti,
TOUTE ETTOUTES LES GARANTIES, EXPRESSE QU INIPLICITE (INCLUANT SaNS
LIMITATION, TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE), DURE UNE ANNEE|
DE LA DATE D'ACHAT D'ORIGINE OU JUSQU'A CE QUE LE PROPRIETAIRE D'ORIGINE DU
PRODUIT VENDE OU TRANSFERT LE PRODUIT, LE PREMIER DES DEUX PREVALANT ET|
EN AUCUN CAS LA RESPONSABILITE DE LASKO SOUS QUELQUE GARANTIE EXPRESSE|
OU IMPLICITE INCLURE () DOMMAGES CONSECUTIFS OU INDIRECTS DE TOUTE CAUSE|
t (i)' LE REMPLACEENT QU LA REPARATION DE TOUT
FUSIBLE RESIDENTIEL, DE TOUT DISJONCTEUR, PRISE DE COURANT OU RECEPTACLE
NONOBSTANT TOUTE CHOSE CONTRAIRE ENAUCUN GAS LARESPONSABILITE
'SOUS TOUTE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE NE DOIT EXCEDER LE PRIX D'ACHAT DU
PRODUIT ET TOUTE RESPONSABILITE TELLE DOIT EXPIRER AU MOMENT DE LEXPIRATION DE|
PERIODE DE GARANTIE. Cartains Etats ot provinces ne permettent pas de limitation sur|
la durée d'une garantie implicite, ou 'exclusion ou la limitation de dommages indirects ou|
consécutifs, ainsi, ces exclusions ou limitations peuvent ne pas s'appliquer a vous.

varient|

g
d'un Etat a lautre ot d'une province a une autre.
L fachal est L Qu'une réclamation e soit accepte

||

7] ce nest pas pour

(A AVERTISSEMENT:| jiijisation dans les endroits dangereux.
Veuillez vous référer a larticle 500 du
Code Electrique National (NEC), ou aux
normes ou codes locaux ou d'Etat perti-
nents aux exigences électriques pour les
endroits dangereux. CE VENTILATEUR
NE RENCONTRE PAS LES EXIGENCES
DE L'ARTICLE 500 (2008) DU CODE
ELECTRIQUE NATIONAL (NEC).

ENTRETIEN ET PRECAUTIONS
ventilat

Ur SOUTaNt avant Ge e Nettoyer ou de Tentreteni. Pour

le nettoyer, utiiser un tissu doux humide avec une solution savonneuse douce.
' I; is utiliser d’essence,

de benzéne, de diluant, de détersifs abrasifs, etc. comme agents de nettoyage.

Ranger le ventilateur dans un endroit propre et sec lorsquiil mest pas utiiisé. Le

moteur est a graissage permanent.
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SERVICE A LA CLIENTELE :
Sans frais (800) 233-0268. Courrier électronique : producthelp@laskoproducts.
com

Notre équipe de service 4 la clientéle est disponible pour vous assister avec
Vos questions sur les produits, I'emplacement des centres de service et de
piéces de remplacement. Vous pouvez les joindre du lundi au vendredi entre
8het17 h (heure de 'Est). Veuillez avoir votre numéro de modle disponible,
aussi le type et le style (inscrit sur le dessous de votre produtt). Veulez ne pas
retourner le produit a I'endroit de 'achat.

Customer Service Dept., 820 Lincoln Ave., West Chester, PA 19380
(Veuillez ne pas envoyer de produit 4 cet emplacement)
www.laskoproducts.com

B S Pest la marque de commerce de The Stanley Works
El que ses sociétés filiales et associées et est
utilisé sous license.
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BLOWER FAN
VENTILADOR SOPLADOR
VENTILATEUR SOUFFLANT

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
LEA'Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS

OPERATION and MAINTENANCE MANUAL
MANUAL DE FUNCIONAMIENTO Y MANTENIMIENTO
MANUEL D’UTILISATION et D’ENTRETIEN

BEFORE OPERATING THE FAN ALL OPERATORS SHOULD STUDY THIS MANUAL TO UNDERSTAND AND FOLLOW THE SAFETY|
WARNINGS AND INSTRUCTIONS. KEEP THESE INSTRUCTIONS WITH THE FAN FOR FUTURE REFERENCE. IF YOU HAVE ANY QUES-
TIONS, CONTACT LASKO PRODUCTS CUSTOMER SERVICE.

ANTES DE USAR ESTE VENTILADOR. TODOS LOS OPERADORES DEBEN ESTUDIAR ESTE MANUAL PARA ENTENDER Y SEGUIR
LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD E INSTRUCCIONES. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES CON EL
REFERENCIA FUTURA. SI TIENE PREGUNTAS, COMUNIQUESE CON EL DEPARTAMENTO DE SERVICI

VENTILADOR. PARA
10 AL CLIENTE DE LASKO

AVANT D'UTILISER CE VENTILATEUR, TOUS LES OPERATEURS DQIVENT,ETUDIEVR CE MANUEL POUR COMPRENDRE ET
OBSERVER LES MISES EN GARDE ET INSTRUCTIONS RELATIVES A LA SECURITE. CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LE
VENTILATEUR POUR POUVOIR S’Y REFERER ULTERIEUREMENT. POUR TOUTE QUESTION, COMMUNIQUER AVEC LE SERVICE
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SAFETY INSTRUCTIONS

jers, pencils or other foreign ol

Disconnect all electrical devices to the fan when
moving the Blower Fan.

When transporting the Blower Fan, disconnect
the plug from the electrical outlet.

Be sure the Blower Fan is on a stable surface when
operating to avoid the chance of overtumning.

Do not use this Fan in awindow. Rain may cause
an electrical hazard.

Do not use this Fan in damp or wet locations or
in the presence of flammable liquids or gas.

Do not restrict the air intake.

The power cord is equipped with a three-prong
grounded plug that must be inserted into a match-
ing receptacle. Under no circumstances should
the ground prong be cut off the plug nor should
two prong adapters be used. Where a two-prong

itmust be replaced
with a properly grounded three-prong receptacle
installed in accordance with the National Electrical
Code (NEC) and all applicable local codes and

ordinances. This work must be done by a qualified
electrician, using copper wires only.

[AAWARNING] For indoor use only.
"m Where possible, avoid the use of extension
= cords. If they must be used, minimize the risk of

overheating by ensuring that they are UL listed, a
minimum No. 14 AWG, rated not less then 1875
watts . Never use a single extension cord to
operate more than one fan.
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT USE THIS FAN WITH ANY
SOLID STATE SPEED CONTROL DEVICE.
USE OF A THREE-PRONG ADAPTER IS NOT
RECOMMENDED. IMPROPER CONNECTION
MAY CAUSE THIS RISK OF ELECTRICAL
SHOCK. USE OF SUCH ADAPTERS IS NOT
PERMITTED IN CANADA.
This Fan is not suitable for use in agricultural
facilities including areas where livestock, poul-
try or other animals are confined. Please refer
to National Electric Code (NEC) Article 547-7
(2008), or applicable state or local codes or
standards relating to electrical requirements for
Agncultural Buildings. THIS FAN DOES NOT
REQUIREMENTS OF NEC
ARTICLE 547 7 (2008).
This Fan is not suitable for use in hazardous
locations. Please refer to National Electric
Code (NEC) Article 500 or applicable state or
local codes or standards relating to electrical
requirements for Hazardous locations. THIS
FAN DOES NOT MEET THE REQUIREMENTS
'OF NEC ARTICLE 500 (2008).

MAINTENANCE AND CARE

Unplug the Blower Fan before cleaning or
servicing. To clean your Blower Fan, use
a soft moistened cloth with a mild soap
solution. Never immerse electrical parts
inwater. Do not use gasoline, benzene,
thinner, harsh cleaners, etc. as cleaning
agents. Store in a clean, dry area when
not in use.

g

Motor is permanently lubricated.

Rev. G10/10

OPERATION
Plug the Blower Fan into a properly grounded three-
prong 120V AC receptacle.

Select the desired operating speed with the knob on the
side of the Fan.

To adjust vertical angle, move fan body forward or back-
ward to the desired setting. It is normal to hear a clicking
sound while performing this function.

Breaker Reset:

A 10-amp breaker is provided as a safety feature of your
Blower Fan. When you use a tool or accessory that has
more amperage than allowed, the breaker will trip. To reset,
unplug the appliance or accessory causing the breaker to
trip and push the reset button adjacent to the outlets on
the Blower Fal

t defects in

WHAT THIS WARRANTY COVER:
workmanship and/or m
HOW LONG THIS WARRANTY LASTS: This warranty extends only o the original purchaser
ofthe rodut and astsfor an () yoar from the dato oforginal purchaso orunt the original
Burchaser of the product solls of fransters the proguct, whiGhover st ooours.
During the warranty period. Lasko wil at gy option, ropar or
Toplaceany part o Parts tha prove 1 be Gefecive or riace he whole Froduct wih e sarme
comparable model.

WHAT THIS WARRANTY DOES NOT COVER: This warranty doss not appy If the prodict
was damaged or failed because of a andling or operation, shipping

damage, abuse, misuse, unauthorized fopals mads or atiempted, or the yss of the product

This product is warranted ag:

return of products to Lasko for repair or replacement. Lasko will pay retun rining
charges from Lasko following warranty repairs o replac

ANY AND AL o IMPLIED
WARRANTY OF MERCHANTABILITY), LAST ONE YEAR FROM THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE OR

FIRST NT SHALL LASKO'S LIABILITY UNDER ANY EXPRESS OR IMPLIED
RRANTY INCLUDE () INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL \GES FROM /SE WHATSOEVE
oR () OF ANY HOUSE FUSES, CIRCUIT BREAKERS OR RECEPTACLES.

ING ANYTHING TO THE CONTRARY, IN NO EVENT SHALL LASKO'S LIABILITY UNDER

inces do not alow limitations on how long an implied warranty lass,
tation of incidental or consequential damages, 5o these exclusions of
o'you. This wartany Gvas you speciic 1egal ights. ou may aiso
m state to state and province to province.
Proof of purchase is required before a warranty claim will be accepted.

CUSTOMER SERVICE:
Toll-Free (800) 233-0268 * Email: producthelp@laskoproducts.com
Our Customer Service team is available to assist you with product questions, service center
locations, and replacement parts. They can be reached Monday through Friday, Bam-5pm
Exstar, Plesse have your modal umber avalable, as welas th tybe and stye focated on
the underside of your product). lease do ol retum fan to place of purchas
vor Service Dept., 820 Lincoln Ave., West Chester, PA 19380
eous ao ot sent product to oy Tocation)
‘www.laskoproducts.com

BNSR s the trademark of The Stanley Works and its
subsidiaries and affiliates and is used under
license.

© 2011 Lasko Products, Inc.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
NSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
N rte los dedos tros objet

A TG T e s,

f\ ADVERTENCIA: del

ventllador al (rasladar el ventilador soplador.

Al trasladar el ventilador soplador desconecte el
[\ FOVERTENGIA] £ rasiadar

Asegtrese que el ventiador soplador se encuentra

LA\ ADVERTENCIA: | (o0 O perficie eatable durante ol uso para

evitar que se vuelque.

ADVERTENCIA| No use este ventilador en una ventana. La lluvia
puede causar unresgo eéctrico.

ADVERTENCIA:| /ch iugeres con gas o liquidos inflamables.
[ A\ ADVERTENCIA]| No obstruya la entrada de aire.

ADVERTENCIA:

Tﬂﬂilli

Bajo ninguna circunstancia debe cortarse la clavila de puesta
atierra del enchufe. Si se tiene un receptaculo de pared para

con puesta a tierra para enchufe de tres clavijas, instalado de
acuerdo con lo estipulado por el Cédigo Eléctrico Nacional
(NEC, EE.UU) y todos los cédigos y normas locales vigentes.

usando alambre de cobre tnicamente.

ADVERTENCIA: | Para uso interior solamente.

ADVERTENCIA:| Hasta donde sea posible, evite el uso de cordones de
extension. Si es necesario usarios, reduzca al minimo
el riesgo de sobrecalentamiento asegurandose que
sean certificados por UL, que sean de calibre 14 AWG
como minimo con una capacidad norminal de por lo
menos 1875 vatioss. Nunca use un solo cordén de
extension para conectar mas de un ventilador.
PABAREDUCRE! RESGODEINGENDIOSOGHOGUES
ADVERTENCIA: ISE ESTEVENTILADORCONNINGUN
DISPOSITIVO DE ESTABO SOLIDO PARAGONTROL DE
VELOCIDAD.
f\ ADVERTENCIA:] NO SE RECOMIENDA EL USO DE UN ADAPTADOR DE
TRES CLAVIJAS. LA CONEXION INCORRECTA PUEDE
CREAR EL RIESGO DE ELECTROCUCION. EL USO DE
TALES ADAPTADORES NO SE PERMITE EN CANADA.

| A\ ADVERTENCIA:| Este Ventilador no es adecuado para usar en instala-

It or favor
consulte el Articulo 547-7 (2008) del Cédigo Eléctrico
Nacional (NEC), o los cédigos o normas estatales o

licabl relacion al itos eléctri-
cos para edificios destinados a las agricultura. ESTE
VENTILADOR NO CUMPLE CON LOS REQUISITOS
DEL ARTICULO 547-7 DEL NEC (2008).

(A ADVERTENCIA: | Este Ventilador no es adecuado para usar en lugares
| peli .

eligrosos. Por favor consulte el Articulo 500 del
Cédigo Eléctrico Nacional (NEC), o los cédigos o
normas estatales o locales aplicables con relaclon a

VENTILADOR NO CUMPLE CON LOS REQUISITOS
DEL ARTICULO 500 (2008).

MANTENIMIENTO Y CUIDADO

Desenchufe el ventilador soplador antes de limp
o darle servicio. Para limpiar su ventilador soplador,
use un paiio suave humedecido con una solucién de
jabon suave. Nunca sumerja los componentes eléc-
tricos en agua. No use gasolina, benceno, diluyente,
limpiadores fuertes, etc. como agentes limpiadores.
Guérdelo en un lugar limpio y seco cuando no esté
en uso.

El motor ha sido lubricado permanentemente.

Rev. G 10/10

FUNCIONAMIENTO

Enchufe el ventilador en un receptaculo de 120 VCA con puesta
atierra para enchufe de tres clavuas.

deseada usando la

de
perilla en el costado del ventilador.

Para ajustar el angulo vertical, gire el cuerpo del ventilador
hacia adelante o atras al ajuste deseado. Es normal escuchar
un sonido de clic mientras realiza esta funcién.

Reposicion del disyuntor:
Se i uni de10

P como una opcion
de seguridad para su Ventilador. Cuando se utilice una her-
ramienta o el accesorio con un consumo de corriente mas alto
que lo permltldo el dlsyuntor se dlspara Para reposicionarlo,

oel que causo el disparo
del dlsyuntory presione el boton de reposicién adyacente a las
salidas del ventilador sopladol

GARANTIA LIMITADA|

de obra y/o materiales.
a garantia se extiende unicamente al comprador

SAbinel Gar radicio s dur un-() ano & ports 86 1a focha anGIal do Compra 0 hae g
ol comprador original del producto venda o transfiera el producto, cualesquiera de ambas.
‘que ocurriera en primer lugar.

urante el periodo de garantia, Lasko, a opcion propia, reparard o
oomplazar oualqier parte o partes que demuesien ser defectuosas o reemplazar of
producto completo por el mismo modelo u otro comparabl
QUE NO CUBRE ESTA GARANTIA: i
 fallo debido a un accidente, manipulacion u operacion inadecuadas, dafo en el envio,
abuso, mal uso, reparacionss o autorizadas hechas ool intento i hacertas, o o uso ol
producto para sevicio comercial o no residencial.
Ewio para 1 devolucion do proguctos a Lasko para su eparacion o remplazo. Lasko

onard os cargos de envio aLasko con alas

SUALEBGUIERA ¥ TODA LAS CARANTIAS, EXPLICITAS O IMPLICITAS (NCLUYENDO.
SIN_LIMITACION, CUALESQUIERA IPLICITA (CIABILIDAD),
DURAN UN ANO A PARTIR i A G HASTA GUE B

CUALESQUIERA DE AMBAS QUE OCURRIERA EN PRIMER LUGAR Y EN IN CASO
EASKO BAJO CUALQUIER GARANTIA EXPLIITA o IMPI.ICIIA
R CO! NCIA POR CUALQUIER CAUSA|

mcwmA ) DANGS INGIDENTALES P R CONSECUE! Lau!

FUERE, = REPAI N JALESQUIERA. TUSIBLE
FIOGARENOS, CORTA'GIRGUITGS O TOMACORRIENTES. INDEPENDIENTEMENTE DI
CUALQUIER DE ARIA, EN NI PONSABILIDAD

LASKO BAJO CUALGUIER GARANTIAE EXPLICITA O IMPLICITA PODRA EXCEDER EL
PREGIO DE COMPRA DEL PRODI HA RESPONSABILIDAD TERMINARA AL
VENGIVIENTO DEL PERIODO OF GAR,

Algunos estados y provincias no aormion Inmum:mnes sobre Ia duracion de una garantia
implicita,

Io tanto dichas exclusiones o limitaciones podrian no aplicarse en su caso. Esta garantia
le otorga a usted derechos legales especificos. Usted también podria tener otros derechos
que varian de estado en estado y de provincia en provincia.

Se requiere prueba de 0 acepte un reclamo bajo garantia.

SERVICIO AL CLIENTE:
L . Correo electrénico:

Servicio al Cliente esta dispe ayudarle con preguntas sobre
productos, ubicacion de centros de reparaciony partes de rapuesto. Puede ser contactado
dlunes 3 viemos de 8 am a 6 pm Hora dol Ete, Por tavor tonga cisparible su nameto do

ftambién oy ofesio ocalzaco on o pateinferir e s prodcto.
or favor no devuelva el producto al lugar de
Departamento de Servicio a Clente, 820 Lincoln Ave. West Ghester, PA 198
[ jucto a este lugar)

e laskoproducts.com

IGINI33 es la marca registrada de The Stanley Works y sus
subsidiarias y afiliadas y se usa bajo licencia.

© 2011 Lasko Products, Inc.
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